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Nimi ja opiskelijanumero jokaiseen paperiin.

1. Kuvan 1. kanavatransistorivahvistimessa R;= 6kQ, R,= 1kQ, R3=10kQ, k’,W/L=4mA/V 2
V=1V ja Vpp=10V. Transistorin kanavanpituusmodulaatiota ei tarvitse ottaa huomioon ja
kondensaattorit ovat signaalitaajuuteen nihden suuria.

a) Laske transistorin toimintapiste.

b) Piirri vahvistimen piensignaalisijaiskytkentd.

c) Laske avoimen piirin jinnitevahvistus A,, ja tulo- sekd lihtdimpedanssit R;, ja R,.

d) Esijinnitysvastukset R; ja R, laskevat vahvistimen tehovahvistusta (etenkin, jos ne ovat

lifan pieni). Miten suuri hdvio desibeleind R;:sté ja Rx:sta aiheutuu vahvistimen
yltotehovahvistukseen G,, kun signaalilihteen sisiinen impedanssi R, on 1k€2?
Ohje: ota vertailukohdaksi tapaus, jossa R, ja R; ldhestyvat ddretontd.
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2.a) Piirrd kuvan 2 piirin lahtojénnite aikatasossa jatkuvassa tilassa (ei alkutransienttia), kun
tulojannite v/(£)=1+3-sin(2n- 1kHz-#) V ja kuormavastus Ry, on ddreton. Voit olettaa, ettd
diodi on ideaalinen (ei vastusta, ei sarjajinniteldhdettd).

b) Hahmottele kuvan 2 piirin lhtjinnite jatkuvassa tilassa, kun tulojénnite
v{)=1+3-sin(2n-1kHz-r) V, kuormavastus R;=100kQ ja C;=1pF ja diodin
mybtisuuntainen jinnite on 0.7V. Ota 14hdén painuma huomioon. (diodin dynaamista
resistanssia ei edelleenkiiin oteta huomioon).

3.a) Mitoita kuvan 3. operaatiovahvistinkytkentd niin, ettd jannitevahvistus on 10 ja
takaisinkytkentdvastukseen R, menevi virta on korkeintaan 1mA, kun lihdossd on 1V:n
jannite. Oleta, ettd operaatiovahvistin on ideaalinen

b) Jos operaatiovahvistimen jannitevahvistus ei olekaan ddreton vaan 80dB, niin
miten suuren virheen timi aiheuttaa a)-kohdan tapauksessa? Enté jos kytkennén
jannitevahvistuksen pitii olla 2007

4, Kuvan 4 operaatiovahvistimen tulosiirrosjannite Vos=2mV.

a) Laske tulosiirrosjannitteen vaikutus lihdossd, kun kytkentd on mitoitettu niin, etti
jannitevahvistus vo/vi;=40dB.

b) Laske tulosiirrosjénnitteen vaikutus 14hddssi, jos tulovastuksen R; kanssa sarjaan

lisdtiin kondensaattori.
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